

客房、餐饮预订爆满,教辅、保健品销售火热——

# 六月逼近,高考经济炙手可热

本报记者 郑美芹 见习记者 张婧婧



还有不到10天又到一年一度的高考,高考氛围已经到了白热化阶段。在高三学子紧张忙碌的同时,不少商家再次瞄准了这块“唐僧肉”。从“考生客房”到“高考套餐”;从高考教辅到保健补药,各种贴心准备促使“高考经济”开始升温。



家长在药店内给孩子买补脑安神的药。  
本报记者 郑美芹 摄

## 客房预订已经爆满

28日,记者走访了东城市区的几家酒店发现,不少酒店高考期间的客房早已接受预订,部分酒店甚至出现了爆满的现象。

“从进入4月份,我们就开始接受考生客房的预订了,现已全部订满。”教师之家的前台工作人员告诉记者。

记者注意到,位于东三路上的教师之家距离市一中考点仅一墙之隔,距离越近就越能为考生提供更多的复习和休息时间,所以客房很受考生家长的青睐。

同样位于东三路上的汉庭快捷连锁酒店的尚经理说:“从5月份开始

就有考生家长过来预订了,我们对此也做了特别的准备。”尚经理表示,在高考期间考生持准考证等有效证件可以享受会员价的优惠,同时退房时间也将延迟到下午2点,为考生提供了充足的休息时间,在此基础上还尽量为考生准备五楼较安静的房间。

## 就餐提前踩好地点

高考期间,除了需要安静的休息环境,快捷卫生的饮食条件自然也是少不了的。位于考点市一中对面的状元饼店,由于价格适中,店名喜庆也受到不少家长的欢迎。状元饼店的李店长告诉记者,虽然距离高考还有一段时间,可不少家长已

经早早地来咨询高考期间的饭菜,酌情给孩子选择就餐的地点。记者了解到,因为状元饼店往年有高考接待的经验,今年会为考生准备荤素搭配的青菜,以及富含高蛋白的鱼类,能量高且易消化,可缓解考生的脑部疲劳。

记者从东城银座饺子城前台工作人员处了解到,在高考期间该店也特意准备了荤素搭配的四菜一汤。“套餐主要以营养、清淡和降暑的饭菜为主,提前预订的都会做好凉着,到店后可直接食用,已有不少考生家长前来咨询。”该工作人员说。

## 高考教辅销售翻番

“因为已经到了复习的尾声,从5月份考生进入三轮模拟起,各类押题卷、模拟卷和真题卷卖得好,销量比平时翻了一番。”胶州路一家书店的老板对记者说。在辽河路上的一家大型书店内,记者看到高考志愿

填报指南已经摆上了货架。从一位姓刘的工作人员那里了解到,最近高考金刊作文素材和创新作文课堂内外等几类作文书也卖得不错,《志愿填报指南》已经上货半个月了,高考结束后会上得更多。

另外在文具店,记者看到标有“孔庙祈福”的文具宣传页也贴在门口。据店主说,此类文具从几个月前就开始上货了,对考生心理也有一定的暗示作用,临近高考挺受考生和考生家长的欢迎。

## 家长忙给孩子补脑

眼看离高考的日子越来越近,考生家长也没闲着,全力以赴地给孩子做好辅助工作。为了让孩子考上理想的学校,家长们不惜重金忙着为孩子补脑。记者在东城的药店、商场走访了解到,补脑、安神、维生素等保健品的销售一片火热。

记者在东三路一家中药店内看到,不少家长前来给孩子购买安神的药材。“最近孩子学习压力大,有时学到很晚,怕睡眠质量下降,影响最后冲刺。”一学生家长告诉记者。在胶州路一家药店内,一位销售人员告诉记者,最近维生素相当畅销。

“买别的补药怕孩子吸收不了,反而适得其反,适当吃些维生素、钙片之类的,对孩子会好点。”该销售人员称。记者在超市内保健品专柜区看到,保健品更是琳琅满目,不少考生家长在销售人员的讲解下,根据孩子的实际情况酌情选购。

## 中国节能产品企业领袖榜发布 海尔独揽四项第一居行业冠军

凭借全球领先的节能技术与产品,海尔白电在节能领域走在了全球前列。5月18日,“2011年中国节能产品企业领袖榜”榜单揭晓,海尔品牌变频空调、变频空调、电冰箱、洗衣机、电饭锅和电热水器六类产品共51个型号入选节能领袖榜,成为入选品类与产品型号最多的企业。这意味着海尔已经成为全球白电行业节能趋势的引领者。

值得一提的是,海尔还独揽了变频空调、电冰箱、洗衣机、电热水器四个产品品类的“中国节能产品企业榜”第一名,是参与评选企业中荣获节能第一最多的品牌。其中,海尔冰箱在“中国高效产品排行榜”、“中国节能产品排行榜”、“中国节能产品企业榜”三个子榜单的排名均遥遥领先其他品牌,是中国冰箱行业当之无愧的节能典范。

同时,在洗衣机高效节能产品

排行榜中,海尔有五个产品型号位居第一名。在热水器节能产品排行榜中,海尔热水器独占前十名中的八个席位,并且前七名都是海尔产品。由此可见,海尔已经以一家独大之势成为白电行业的节能标杆,并且以高品质的高效节能产品最大程度地满足了消费者对节能低碳产品的需求。

事实上,当前节能低碳已经成为一种社会共识,进行节能技术创新与节能产品研发不仅是家电业面临的艰巨任务,更与国家建设与消费者利益密切相关。记者获悉,本次节能产品领袖榜就是在国家发改委、国家质检总局、国家认监委的大力支持下,由中标院能效标识管理中心经过严格的评审选出的,以加强高效节能产品的推广,提高全社会的节能意识。

作为全球家电业的领军品牌,

海尔一直以领先的节能产品引领着行业节能升级,并获得全球权威机构的节能认证。目前,海尔集团生产的冰箱、洗衣机、空调、冷柜、酒柜等所有产品都是节能环保产品。据悉,海尔冰箱、波轮洗衣机、滚筒洗衣机还获得了国家环保部颁发的“低碳认证”证书,这也是中国家电行业第一家获此殊荣的白电企业。

在海外市场,海尔冰箱获得了美国、英国、西班牙、德国、澳大利亚等多国政府的节能补贴。在欧洲,海



尔空调的变频技术和高效省电效果得到了欧洲EUROVENT标准的A级认证和欧洲001号节能认证,并获意大利、希腊等欧洲国家的节能补贴。此外,海尔洗衣机、空调都通过了美国“能源之星”认证,被认为是美国市场上最节能的产品。

由于采用了多项创新节能技术,海尔家电成为行业节能领域的引领者,凭借领先的产品为消费者带来高品质的绿色低碳生活体验。目前,海尔集团已经推出了无霜三门冰箱、铂锐系列六门冰箱、芯变频洗衣机、水晶系列滚筒洗衣机、无氟变频空调、超节能冷柜、3D速热热水器等行业领先的节能产品。其中,无霜三门冰箱采用了行业领先的全风冷技术和无级变频技术,大幅度降低能耗和噪音,在节能效果方面达到了国家一级能效标准。

同时,海尔推出的宽带无氟变

频空调已达到全球最高节能水平,比普通变频空调省电59.3%,可实现1分钟速冷、3分钟速热;海尔电热水器应用了16项节能技术,其中3D+系列电热水器比国家一级能效高20%;海尔A+++超节能冷柜通过采用行业首创的3D逆循环技术,比国内一级能效的冷柜还要节能50%左右……

海尔领先的节能产品已经得到了全球消费者的肯定。据世界权威市场研究机构欧睿国际(Euromonitor)公布的最新数据显示,海尔白电以7.8%的全球市场占有率连续三年蝉联全球第一,同时海尔还包揽了冰箱、洗衣机、冷柜、酒柜等产品品类的七项世界第一。此外,海尔还是全球首个实现冰箱、洗衣机亿级产销规模的企业,在全球市场内掀起了新一轮的节能产品热销潮。

## 新款指南者——时尚的SUV

新款指南者在外观上的改变主要集中在前脸,变化相当明显也相当令人欣慰。老款车型那个略显幼稚的圆形前大灯彻底消失,取而代之的是与大切诺基如出一辙的霸气中网和头灯,只用花大切一半左右的钱,就能买到如此唬人的一张前脸,何乐而不为呢?更何况2011款指南者本身实力也是相当不俗。

新款的内饰与老款相比差别不大,虽然用料上有所提升,但总的来说还是那个为大家所熟悉的美式粗犷风格。主要改动的地方是换上了

全新的家族式三辐多功能方向盘以及车门内侧增加了软质包裹。

新的家族式三辐方向盘曾经只配备在大切诺基上,真皮包裹后柔软的手感握起来能带给你一种和以往完全不同舒适的感受。左右两侧的多功能按钮负责控制行车电脑和定速巡航,音响调节藏在了方向盘的背面。真皮座椅摸上去手感很细腻也很柔软,坐上去能感觉到有一定的支撑,不会觉得绵软无力,不过包裹感不是很明显。驾驶席座椅可以前后、高低四向电动调节,但是靠

背还需要手动调节,离完美就差那么一点。

新款指南者沿用了老款车型的2.4L双VVT自然吸气发动机,双VVT是时下流行的发动机省油技术,吉普欲借此扭转人们心中美国车费油的印象。该发动机的最大功率为125千瓦,峰值扭矩为220牛米,这个数值对在同级别中算是中上等的水平。

赏车地址:东营市西四路五干桥南188米。

预约电话:0546-8852777

## 挂失声明

钟行栋出生医学证明(编号:370713942)丢失,特此声明。  
青岛鲁诺电子科技有限公司丢失北京人保产品责任险保单,单号为:PZAH200911010104000004下的《保险证明函》11份,编号为:0015527,0022409,0030395,0030402,0037187,0046231,0058652,0080410,0083427,0083428,0008692,特此声明作废。

在家轻松买保险,选择人保最方便

电话投保专线:4001234567

网络投保网址:www.epicc.com.cn

电话投保,就选人保 价格省·服务多·理赔快 私家车商业险最多省15%